

这一年

弘扬新时代劳模工匠精神

# 杭州市劳模工匠宣讲团成立

本报讯 通讯员张晓燕报道 全

国劳模、杭州市公交集团司机孔礼东带领杭州市劳模工匠宣讲团郑重宣誓:“弘扬劳模工匠精神,助力中华民族伟大复兴!”高昂的声音响彻杭州市职工文化一剧场。日前,杭州市总工会组织举行了杭州市劳模工匠宣讲团成立仪式暨首场先进事迹报告会,6位劳模工匠代表现场讲述朴实又充满正能量的故事。

为认真学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,庆祝中华人民共和国成立70周年和全国首个“926工匠日”设立,大力弘扬新时代劳模精神、劳动精神、工匠精神,引导广大职工学习劳模、尊重劳模、对标劳模、争当劳模,杭州市总工会成立了杭州市劳模工匠宣讲团。

宣讲团共有50名成员,包含了全国、省、市级劳模和杭州工匠。他们中有为企业进步和社会发展作出重大贡献的一线职工,有几十年如一日坚守三尺讲台的人民教师,有用生命之躯保卫一方平安的公安干警,有救死扶伤、仁心仁术的一线医生,有刻苦钻研、勇攀高峰的专家学者等。

当天宣讲的是宣讲团中6位杰出劳模工匠代表的事迹,他们分别是“不爱红妆爱工装”的裘表接电工徐川子、杭汽轮85后数控铣床操作工朱佳龙、获得世界技能大赛金牌的喷漆技师蒋应成、社会平安的守护者金健勇(因病去世,事迹由其儿

子金晨昊讲述)、实干为民的“贴心管家”社区书记俞红、热衷公益的公羊会创始会长何军。

他们用朴实的语言、真挚的情感讲述了在平凡的工作岗位上做出的突出贡献;讲述了刻苦钻研、勤练本领、脚踏实地、不畏艰难的锐意进取精神;讲述了通过辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动为社会发展献计出力,铸就出彩人生、实现幸福梦想、创造美好生活的理想追求。

杭州市交警支队江干大队直属指导员戎承熙听完报告后感动地说:“他们虽然工作在不同岗位,服务于不同行业,但都用实际行动诠释了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神和精益求精、严谨细致、追求完美、追求卓越的工匠精神,表现了工人阶级的伟大品格,是我们学习的榜样。”

华数传媒网络有限公司工会专职副主席沈永良说:“听了宣讲,我深受感动也深受启发。他们的精神将激励我在实际工作中不忘初心,全身心为职工服务。回去之后,我会将这次劳模宣讲会的内容传达给单位工会会员,让大家共同学习劳模工匠的先进事迹。”

宣讲团成立后,杭州市总工会将组织劳模工匠宣讲团深入企业、学校、机关开展巡回宣讲,将劳模精神、劳动精神和工匠精神带到职工身边。

# 快递员有了便利型阅读点

岱山县总为新业态职工赠送“精神食粮”

本报讯 通讯员常慕斌、余宏启

报道 近日,舟山市岱山县总工会开展“心系职工 文化暖企”图书器材集中赠送仪式,将15个书架、1500余册图书杂志、200套体育器材,送到了高亭镇竹屿社区快递业联合会、竹屿社区星辰大厦楼宇工会、东沙镇镇宿行业联合会的便利型职工阅读点,方便快递员、民宿经营者等获取“精神食粮”,

受到新业态职工的欢迎和好评。

“往年,我们都是直接赠书给企业,摆放在职工书屋,受益人员相对固定,但是覆盖范围较窄。”岱山县总工会相关工作人员介绍,今年,工会在开展“三服务”活动中,通过调研了解到职工需求后,在全县范围内有针对性地增设了十余处便利型职工阅读点和劳模工匠书架,面向新业态职工。

# 宁波市总工会晒出年终“成绩单” 十年绘就“幸福答卷” “十件实事”掷地有声

本报讯 通讯员郁诗怡报道 今年初,宁波市总工会向全市职工作出承诺,将连续十年办好服务职工的“十件实事”。日前从该市总工会传来消息,2019年全市工会系统服务职工的“十件实事”已圆满完成。

今年,宁波市总工会向职工承诺的“十件实事”既包括了帮困扶贫、法律服务、发展职工医疗互助保障、优化职工生产生活保障等“老字号品牌”,也加入了产业工人队伍建设、建成工会网上服务平台等“新鲜血液”。全年全市各级工会共筹集帮扶资金3070万元,帮扶建档困难职工6580人次,到2019年底,市级以上(含市级)建档困难职工基本完成解困脱困;深化对口帮扶和山海协作地区的职工疗休养双边合作,全

年赴省外对口帮扶地区疗休养的职工近7万人次。

为助力新时代宁波产业工人队伍建设,宁波市各级工会举办劳模工匠、技能人才高级研修班,常态化组织劳模讲堂、工匠论坛、专题讲座共100场次,资助1000多名职工提升学历。全年开展各类技能大赛1771场次,组织“公益乐学”1039场次,超出目标数一倍。为助力职工就业创业,推进“蓝领通”工作,形成职工就业创业培训、跟踪服务“一条龙”服务机制,共计为24087户职工提供小额贷款40.4亿元,为6.6万名职工提供就业创业培训,提供就业岗位2.8万个。

宁波市总工会全年推出“5·1服务卡”十大系列特色普惠活动——“千万保险”免费送、“百万礼

包”月月送、“万张彩票”周周送、“地铁8折”天天送。各地工会联动推出104项普惠活动,市总工会本级投入545.5万元,带动社会投入普惠资金近5000万元。目前,工会“5·1服务卡”发卡数量突破165万张。今年5月,宁波市总工会推出“甬工惠”APP,全市完成实名认证100万人,工会服务职工群众的各项工作职能努力实现“一窗受理、集成服务”,推进实现“最多跑一次、最好不跑”目标。

为保障职工生产生活,夏日炎炎之际,宁波市总工会开展防暑降温百日集中行动,筹集17544万元资金,走访检查高温作业重点企业4000家,慰问职工41.7万名。实施职工食堂规范化建设,推出19家市级“示范

职工食堂”、12家非公企业“五好”职工集体宿舍,在全市设立1073家“妈咪暖心小屋”、197个职工子女托管班。新建140家户外职工爱心驿站,给予户外作业人员关心、关爱。建成建立33家工会劳动关系调处工作室、10家“阳心坊室”,组织60场公益法律讲座、275场职工心理健康宣讲,服务1143家企业完善规章制度,为12551名职工提供法律咨询、调解纠纷等法律援助。

“娘家人”关心职工的健康与文化生活。2019年,宁波市总工会“流动体检车进企业进工地”活动,为2万名一线职工进行健康体检;发挥工人疗养院作用,组织全市14万名职工参加健康体检和疗养活动。提高职

工医疗互助保障覆盖面,建成网上互助保障查询参保平台,全年参加医疗互助保障职工达到186万人。

“全市企事业单位文体联赛”品牌有力打响,超500家企业角逐声乐、篮球、羽毛球、围棋、桥牌、台球、工间操、乒乓球、气排球、戏曲小品等十大赛事奖项,带动全市近30万职工掀起文体热潮。上下联动举办各类职工健步走110余场,“百千万”活动累计送演出214场、送电影1025场、送图书10700册,“工惠有约”送基层文体培训85场,参与职工近5000人次;立足五一广场主阵地推出公益培训课堂86班,培训职工1.7万人次。在省总工会举办的赛事中共斩获集体和个人奖项13个。

# 亮出职工好声音

本报讯 通讯员郑欣欣报道 温州风采,晒优秀作品。近日,温州市总工会朗诵团成立晚会在该市工人文化宫职工大舞台举行。各行各业的职工朗诵爱好者欢聚一堂,共享了一场好声音盛宴。

近年来,为满足职工群众文化生活的新需求,温州市总工会推出了系列职工文体活动项目的创新工作,成立了温州市总工会艺术团,并凝聚、组建了30多支由专家引领、充满活力的职工文体团队,丰

富了职工的业余生活。温州市总工会朗诵团是2019年新建6支文体团队之一,归属市总工会艺术团,凝聚了一批爱好文学、创作、朗诵的职工,旨在通过搭建平台和活动阵地,弘扬社会主义核心价值观,繁荣职工文化艺术生活,提高职工文化艺术素质,目前已有团员50余人。相关线上品牌专栏“温工之声”自去年8月16日开播以来,已推送70期内容。



通讯员郑潼 摄

最美娘家人

泥瓦匠工会主席王朝民的持“家”宣言——

# 把“你和我”变成“我们”



长兴外来务工人员联合工会成立,王朝民(右一)当选工会主席。

记者程雪报道 “就像受伤的媳妇要回娘家,受伤的职工也需要找‘娘家人’说道说道。”王朝民对着手中的麦克风,神情激昂地说道,工会是“家”,把“你和我”变成“我们”。他背后的投影显示出长长一串名字——长兴外来工

人员联合工会成立大会暨第一次会员代表大会。

朴素的言语最能触动人心,台下几十位工会会员代表用澎湃的掌声回应着。他们是来自长兴各行业的外来务工人员。

那一天,王朝民成为会员代

表们公开票选出的联合工会主席,会上的发言稿是他现场发挥的,但句句出自肺腑。“你问我为什么能引起大家共鸣,简单得很,我就是一名外来务工人员,他们想什么、懂什么、甚至怕什么,我都有切身体会。”王朝民是安徽人,在长兴从事泥瓦匠工作。

出生于1962年的王朝民和很多60后一样,在最青春的年华迎来了改革开放的浪花。“我老家在安徽乡下,不出来,就要种一辈子地。”看着同乡走向“梦和远方”,王朝民“坐不住”了,25岁便离家外出打工。

外来务工人员像是城市的“浮萍”,没有根基,亦不知漂向何方。在过去的30多年间,王朝民辗转于天津、广州、温州等城市,最后,他落脚长兴,如今已有十余年。

“这里让我安心。”作为外来务工人员,王朝民碰到过很多委屈事儿——进过“宰客”饭店、坐过“黑车”,被欠过薪水。

“早些年,总觉得我们这群外

来务工者被大家遗忘了,没人帮我们。”不过,在长兴的一次讨薪的经历改变了王朝民的想法。一次年关将至,辛苦劳作了一年的王朝民因讨不到薪酬而焦虑。偶然间,他听说可以去劳动争议仲裁机构求助,便即刻行动。后来,在有关部门帮助下拿到了薪酬,开开心心地过了年。

“我感觉到长兴职能部门的力量和温暖,感觉到有人还愿意管我们、帮我们。”这让王朝民决定留在长兴。近年来,他的妻子、儿女陆续搬来。前些日子,他终于在长兴买了一套90平方米的房子,安下了家。

房子是身体的栖居之处,那么心该何处安放?刚刚成立的长兴外来务工人员联合工会正是这样一个“无形的家”。不过,对于大多数长兴外来务工人员来说,工会的概念仍然陌生。

工会工作人员上门统计外来务工人员家庭情况的时候,王朝民家就闹了一个“笑话”。“他们问我们是不是外来务工的,还要看证件,我老婆吓着了,就跑去派出

所。”王朝民回忆道,“后来,警察同志出面介绍工会组织,我们才晓得,赶快给那几位工会同志道了歉。”

随着年龄的增长,王朝民从建筑工地转向家装行业,仍是干老本行泥瓦匠,不过时间变得充裕了。空闲的时候,他就帮帮工会工作人员宣传,工会的概念、职能都背得门清儿。“大家可能和我一样有疑虑,我就是外来务工者,我的话他们信,这事儿得老乡传老乡!”他说。

也许就是这份热心肠,促使大家推选王朝民为工会主席。新官上任,他也没改泥瓦匠踏实的本色,准备为大家干点实事,尤其是涉及欠薪、子女入学、工伤等职工绕不开的事儿,要让工会组织“拉一把”那些有困难的人,帮助他们走出困难。“我们不仅要帮助大家,也要把这些事儿记下来,树几个典型,让大家伙儿认可我们的工会工作,记住有困难找我们,也希望社会各界多关注外来务工人员这个群体!”

■郑建钢

据《浙江工人日报》报道,为推进面向企业职工的心理服务站点网络建设,近日,杭州临安区总工会联合区卫健局在万马集团挂牌成立了该区首家企业职工心理服务室。服务室将开展面向一线职工的心理健康知识宣传、问题咨询、疑似排查、转介治疗等心理关爱服务,发挥好心理关爱服务的前沿阵地作用,立足企业,面向职工,做到职工心理问题早发现、早干预、早治疗。

临安区总工会全面实施“健康职工”工程,积极构建职工心理关爱服务体系,为有需要的职工提供多元化的心理咨询、心理疏导和心理干预等心理支持,积极化解企业内部矛盾,传递社会正能量,是强化企业管理的创新之举。

现代社会生活节奏快,职工遇到生活和工作中的难题在所难免,也自然而然产生心理波动和烦恼也是可以理解的。但如果能及时有效

的疏导方法,长此以往,轻者会产生沮丧和忧虑,严重的会导致心理抑郁。在关键时刻,求助者通过心理关爱服务体系的公益服务平台,进行倾诉和宣泄,得到足够的理解、包容和支持,及时纾解心理问题,具有重要的现实意义。

一个人在躯体健康、心理健康、社会适应和道德健康四方面都健全,才是完全健康的人。对于躯体健康,人们是重视的,也是非常讲究的。而对于心理健康,人们的认知还不算多,理解也不是非常全面,从整个社会层面来说,重视的程度还是远远不够的。

因此,解决心理问题,除了医院等专业机构开设的心理咨询门诊为心理疾病患者提供正规治疗之外,还更需要类似临安区总工会心理关爱服务体系那样的公益服务活动,帮助职工解答心理问题,对公众进行科学的宣传和合理的引导,化解社会矛盾,传递社会正能量。这也是推进健康中国建设,全面提升中华民族健康素质的基本表述。

# 柯城公路:整治路域环境



近日,柯城公路局路政执法人员,在日常巡查时,发现溪黄线有村民擅自占用公路绿化带抛洒蔬菜,影响交通环境。见此情形,执法人员立即责令当事人清除绿化带上的蔬菜,同时向其宣传公路法律法规。

徐小娟 张小娟

张家口市第一医院 2019年12月19日

绍兴上虞宏福贸易有限公司遗失第一类医疗器械生产备案证一份,案号:浙药监械生产备2019014号,声明作废。  
宁波江北亿天纸制品厂遗失宁波市江北区市场监督管理局2005年3月4日核发的营业执照正、副本,注册号3302052002083;遗失公章一枚,声明作废。  
宁波可唯建筑装饰工程有限公司遗失公章330206100090909,财务章33020610009010,发票章33020610009011,法人代表(石光明)个人一枚,声明作废。  
本人魏海瑞遗失绍兴上虞万达广场商业管理有限公司,装修押金收据一份,收据号0000248,金额20000元,声明作废。  
破产公告:宁波唯本医疗科技有限公司经股东会决议,将注册资本由1000万元人民币减至2000万元人民币。债权人自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应担保,逾期不提出的视为没有提出请求。  
破产公告:宁波江北亿天纸制品厂经股东会决议,将注册资本由6000万元人民币减至100万元人民币。债权人自本公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务,特此公告。

■清欠声明

因原张家口市中医院和张家口第一医院合并,根据清欠民营企业债务工作安排,请杭州桐庐尖端有限公司、桐庐中华医疗器械有限公司、浙江天松医疗器械股份有限公司与我单位联系,办理相关业务往来结算手续。联系电话:0313-8045021 地址:张家口市桥西区新华街前街拜寺巷6号。

■遗失声明

杭州金联饲料有限公司(社会统一信息代码:9133011069171261W)遗失营业执照一份、公章、财务章、法人章(张云水)各一枚,声明作废。  
杭州金的进出口有限公司(社会统一信息代码:91330110790923888M)遗失营业执照一份、公章、财务章、法人章(李世福)各一枚,声明作废。

# 浙江安吉亨运家具有限公司吸收合并浙江安吉宏帆新材料有限公司公告

浙江安吉亨运家具有限公司股东会、浙江安吉宏帆新材料有限公司股东会作出决议:浙江安吉亨运家具有限公司与浙江安吉宏帆新材料有限公司吸收合并。吸收合并前,浙江安吉亨运家具有限公司注册资本300万元人民币,浙江安吉宏帆新材料有限公司注册资本205万元人民币;吸收合并完成后,浙江安吉亨运家具有限公司存续,浙江安吉宏帆新材料有限公司予以解散并注销。  
根据有关法律、法规的规定,浙江安吉亨运家具有限公司和浙江安吉宏帆新材料有限公司的债权债务由吸收合并后存续公司即浙江安吉亨运家具有限公司承接。请债权人接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应担保,逾期不提出视为没有提出请求。  
特此公告。  
公告人:浙江安吉亨运家具有限公司  
浙江安吉宏帆新材料有限公司  
2019年12月18日

# 43台废旧变压器拍卖公告

兹定于2019年12月27日9:00-15:00(延时的除外)在阿里巴巴旗下资产处置平台公开拍卖43台废旧变压器,起拍价22.75万元,竞买保证金5万元。  
一、拍卖方式:采用线上无保留价的增价拍卖方式。  
二、展示时间:2019年12月25-26日在标的物所在地(杭州市拱墅区莫干山路841弄92号大院)现场展示,看样前请与拍卖人电话预约:13656676677。  
三、报名方式:竞买人须登录阿里巴巴旗下资产处置平台报名并缴纳竞买保证金,具体保证金交付流程可咨询淘宝客服:400-822-2870。  
四、阿里巴巴旗下资产处置平台,PC电脑端地址:http://t.cn/Ev3vcUE—浙江省拍卖行业协会(机构标的物)。五、本次拍卖向买受人收取下列费用:(一)买受人按成交价的5%向买受人收取拍卖佣金;(二)交易软件服务费;收费标准为拍卖标的成交价的1% (成交价1000万元以上的部分按0.5%计),买受人须按上述规定向阿里拍卖平台支付交易软件服务费。六、淘宝平台显示的成交价款线上支付截止时间(竞价结束后3个自然日)为系统默认选项,竞买人不应参考此项条款。买受人按竞买须知约定,将成交价款全部交入拍卖人指定账户。  
咨询电话:13656676677(张先生)  
相关信息查询请登录下列网站:http://t.cn/Ev3vcUE  
浙江省拍卖行业协会